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for i in range(n): ;); terme(1)
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return U 275

Rem: En cas de doute, ne pas hésiter a écrire les 3 scripts sur la calculatrice pour comparer nos
calculs de la premiere question avec les premiers termes renvoyés.
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Pour information, nous avons découpé la réponse a la question 7 en 4 temps :

=» 1) Calcul de I'aire de la base triangulaire KMN du tétraédre FNKM
=>» 2) Justification de la configuration du tétraédre FNKM préalable au calcul de volume
=>» 3) Calcul du volume du tétraédre FNKM

=» 4) Détermination de la fraction du cube ABCDEFGH que représente le tétraédre FNKM
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